香溢融通控股集团股份有限公司 关于公司控股子公司上海香溢典当增资 及完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 增资标的:公司控股子公司上海香溢典当有限公司(以下简称:上海香 溢典当)
- 增资金额: 上海香溢典当注册资本为 13,000 万元, 已通过未分配利润转 增和现金增资的方式增加注册资本至 22,000 万元。上海香溢典当已完成工商变 更登记手续,并领取了新的营业执照。

香溢融通控股集团股份有限公司(以下简称:公司)于2024年8月29日召 开了第十一届董事会第四次会议审议通过了《关于公司控股子公司上海香溢典当 增加注册资本的议案》,同意公司控股子公司上海香溢典当注册资本由 13,000 万元增至 22,000 万元: 按照经审计的 2023 年 12 月 31 日未分配利润转增资本 6,000 万元, 在此基础上, 公司单方面货币出资 3,114 万元增加上海香溢典当注 册资本 3.000 万元。(详见公司临时公告 2024-051、2024-054)

目前,在未分配利润转增资本的基础上,公司已完成单方面货币出资义务。 上海香溢典当办理了工商变更登记,并领取了新的营业执照,信息如下:

名称: 上海香溢典当有限公司

注册资本:人民币 22,000 万元整

类型:有限责任公司

成立日期: 2015年07月23日

法定代表人: 杨振洲

住所:上海市长宁区凯旋路 1398 号 4 号楼 703 室

经营范围: 动产质押典当业务; 财产权利质押典当业务; 房地产(外省、自 治区、直辖市的房地产或者未取得商品房预售许可证的在建工程除外)抵押典当 业务; 限额内绝当物品的变卖; 鉴定评估及咨询服务; 商务部依法批准的其他典 当业务。

本次增资事项还需上海市地方金融监督管理局批复。

特此公告。

香溢融通控股集团股份有限公司董事会 2024年9月24日